

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 樱桃园被淹,索赔近三年无果

## 果农称是修路排水不畅所致,住建局称是否跟修路有关不好说

本报热线6610123消息(记者

苑菲菲) 种了十几年的6亩樱桃园,却因2011年9月的一场暴雨全都涝死了,芝罘区西牟村的彭先生质疑,元凶是正在修建的化工南路排水不畅导致,并通过只楚街道办事处要求赔偿。可赔偿索要了近3年,迟迟没有结果。对此,市住建局方面称,樱桃园被淹时道路没有在施工,所以是否跟修路有关还不好说。

“这是化工南路的排水管道,比我们的地都高,就是因为

他们排水没做好,才涝死了我的樱桃园。”6月29日,在芝罘区西牟村的窑厂,居民彭先生指着高出地面一米多的一根排水管说。据介绍,这片地原来都是村里的地,2007年时住建部门开始在这修化工南路,因为征迁问题路面在垫了地基后就搁浅了。

彭先生说,因为修路的关系,造成化工南路的地势东高西低,而他的6亩樱桃园就位于路的西边,在地势最低的地方。2011年的9月份,一场暴雨冲垮了化工南路

西面高达6米的防护墙,雨水顺着地势流到了彭先生的樱桃园里,把樱桃树都给涝死了。

“地里的水都没脚脖子,去年的时候,我拉了一万块钱的土石方,把地都给填死了。”彭先生说道,当时在建的化工南路上到处堆着土,阻碍了雨水排出,且道路的排水没有弄好,这才使得暴雨淹了他的地。彭先生认为,政府应该为此负责,并从2011年开始,就找到只楚街道办事处要求赔偿。

“当时跟我说一定给我解决,帮我协调,我就盼着赔偿,可近3年来,我找了他们无数次,还是什么结果都没有。”彭先生说,他日前也去找过烟台市住建局,对方却以事情过了近3年为由推脱,让他很是郁闷。

对此,只楚街道办事处负责相关事宜的牟先生表示,化工南路的施工因征迁问题搁浅,路面排水也一直没完善,路基铺设完毕后地势变得东高西低,有包括彭先生在内的几户居民的地都

被淹了,街道办事处已就该问题向区住建局和市住建局反映,赔偿问题也一直在协商中,但何时赔偿,街道办事处无法答复。

而市住建局方面则表示,化工南路的修建在2011年之前就已经搁浅多年,果农的地在2011年才被淹,且当时路面并未在施工,果园被淹是否是化工南路修建造成的还不好说。除非果农有切实证据证明的确是修路淹了地,否则住建部门也无法对此进行赔偿。



民警用钢叉将手持水果刀乱舞的妇女制服。 警方供图

## 女子当街持刀乱舞被制服

本报热线6610123消息(记者

侯艳艳 通讯员 段振刚 孔大鹏) 6月28日凌晨4时许,莱山110指挥中心接到群众报警,在烟台黄海明珠海边附近有一妇女持刀乱舞,危及晨练群众安全。清泉寨派出所民警和就近的武装巡逻组赶到现场后发现,一名中年妇女,手持一把长约10cm的水果刀乱舞。

妇女看到有警察到场,狂跑起来,一直跑到了烟台大学东门入口处。当时校园内很多人正在晨练,面对这种突发情况,民警迅速用随车携带的钢叉将妇女控制,并将水果刀夺下。

随后,民警将该女子带回派出所进行审查。据了解,女子因琐事与晨练群众发生口角后,由于精神失控,掏出了随身携带的水果刀。

## 被抓后掏刀威胁,盗窃变抢劫

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员 张继毅) 近日,莱州市土山边防派出所破获一起抢劫案。有意思的是,该抢劫犯罪嫌疑人最初仅仅是盗窃一辆破旧电动车,被失主发现后竟然掏出刀武力威胁,目前,莱州警方以涉嫌抢劫罪将嫌疑人刑事拘留。

6月29日上午,土山边防派出所辖区群众李某骑电动车到某公司办理业务,将车子上锁停在了该公司门前。此时,正在附近望风踩点的徐某发现“目标”,手法娴熟地卸下电动车锁,插上自配的钥匙骑车离开。

然而,这一幕恰好被该公司的职员看到后告诉了李某,李某随后叫了公司的三名保安开车追赶。两分钟后,徐某被截下,几名保安正准备将徐某扭送到派出所时,徐某竟从腰里拔出一把匕首在四人面前比划,并扬言谁敢抓他就捅死谁。李某和3名保安默契配合,将徐某扑倒在地,夺下了匕首。紧接着,土山边防派出所民警赶到现场将徐某带走。

民警介绍,徐某盗窃一辆价值较小的旧电动车,却因掏出刀使用武力这一简单动作导致案件性质演变成了抢劫犯罪。

## 包被偷,失主悬赏三千寻小偷线索

本报热线6610123消息(记者于飞) 6月24日,莱山区的孙女士,在下班回家路过迎春大街时,在路边的小摊点买东西,就这一转身的时间,她放在电动车上的包就被别人拿走了。这几日,一直在寻包的孙女士越想越气愤,6月30日下午,她在网上发帖子征集有关小偷的线索,有提供信息者她愿意拿出3000元现金作为酬谢。

事发后孙女士报了警,从附近的监控视频上看,当时孙女士的旁边有一名男子,趁孙女士转身不备时,迅速拿走了放在电动车上的包,然后进了一辆黑色轿车,快速离开了现场。

孙女士告诉记者,她的包里

有两部手机、身份证、社保卡和银行卡,还有一些重要的收据,现金倒是没有多少,就是证件弄丢了太麻烦。她觉得小偷偷了包后,可能会将钱拿走,剩下的东西会随便丢掉,所以希望热心市民,如果在附近捡到了她的包,能够还给她。她的包是黑色的,里面的钱包是白色的,她叫孙含,身份证号码尾数是3429,电话是13280993671。

“本人承诺,如认识小偷或者能提供准确线索的,愿拿出3000元作为现金酬谢,非常感谢。”6月30日,越想越气愤的孙女士在网上发帖,悬赏寻找小偷,她还在帖子里公布了当时自己被偷时的视频。

## 晨练途中突感胸痛 一检查竟是中了子弹

本报热线6610123消息(记者蒋大伟) 6月29日早上5点40分左右,在招远迎宾路和魁星路交叉路口附近,正在晨练的杨先生突然觉得胸部疼痛出血,去医院检查,竟在左胸处发现一枚铅质子弹!

“当时我姥爷早晨出去晨练,走到迎宾路和魁星路交叉路口附近,我姥爷突然觉得胸口一阵疼痛,随后就被送往医院。”杨先生的外甥孙先生说。

据了解,杨先生今年76岁,“子弹在左胸,只是伤到了皮下组织,胸腔没有伤到,还有些碎片,老人年龄有点大,现在住院主要是进行伤口抗感染,要做手术还得转院。”孙先生说,当时就报警了,估计是那种气枪打出的铅质子弹,可能是误打了老人。

6月30日,记者从招远公安局了解到,案件目前正在进一步侦破中,具体细节不便透露。